



## Общинска администрация- Свиленград

бул. "България" 32, тел.: 0379 / 74302, факс: 0379 / 74371, e-mail: obshtina@svilengrad.bg;

ИЗХ. №. И - 1316 / 11 03 2015

ДО:

**ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА ОТНОСНО ДОКУМЕНТАЦИЯ  
ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: РЕКУЛТИВАЦИЯ НА ДЕПО ЗА ТВЪРДИ  
БИТОВИ ОТПАДЪЦИ НА ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД**

**ВЪПРОС 1.** В екселския файл „Образец 15.1\_Prilovenie\_kum\_Cenovno\_predlojenie” в sheet „Вертикална планировка...” – 15.1.1-1. Количествено стойностна сметка за вертикална планировка, подравнителни работи и горен изолационен слой на позиция „Доставка и монтаж на геосинтетичен глинен екран” с количество 56 932 и празна позиция в колона „ед. мярка”. Моля за пояснение, каква е единичната мярка на тази позиция.

**ОТГОВОР:** В *Образец №15.1.1-1.Количествено стойностна сметка за вертикална планировка, подравнителни работи и горен изолационен слой* за позиция № 25”*Доставка и монтаж на геосинтетичен глинен екран*” не е посочена мерната единица.

За позиция №25”Доставка и монтаж на геосинтетичен глинен екран” от *Образец№15.1.1-1.Количествено стойностна сметка за вертикална планировка, подравнителни работи и горен изолационен слой* мерната единица е m<sup>2</sup>

**ВЪПРОС 2.** Към изискванията за техническата оферта Възложителят изисква сертификати/декларации за съответствие към материалите. Възложителят позволява ли да се приложат такива само за основните материали, като например за: чакъла за дренажни слоеве, перфорирани и неперфорирани тръби ф200 за дренажа и др. сходни?

За частта „Биологична рекултивация” трябва ли да се прилагат декларации/сертификати за съответствие за фиданките, троен суперфосфат, амониева селитра и тревните смески?

**ОТГОВОР:** За всички строителни материали, за които се изисква доказване на съответствието, съгласно Наредба за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти (обн., ДВ, бр. 106 от 2006 г.) следва да се представят сертификати/декларации за съответствие към материалите.

За част Биологична рекултивация трябва да се спазват предвиденият видов състав, вида и количеството на торовете и тревните смески, както и **НАРЕДБА № 2 от 07.02.2013 г.** за условията и реда за залесяване на горски територии и земеделски земи, използвани за създаване на специални, защитни и стопански гори и на гори в защитени територии, инвентаризация на създадените култури, тяхното отчитане и регистриране, при което изискуемите сертификати, фитосанитарни и други подобни следва да се представят в процеса на изпълнение.

**ВЪПРОС 3.** В техническата спецификация не се посочва материала от какъв материал са направени перфорираните дренажни тръби ф200 и неперфорираните дренажни тръби ф200. Моля, пояснете какъв е той и на какъв стандарт трябва да отговаря.

**ОТГОВОР:** Материалът на дренажните тръби Ф 200 е полиетилен с висока плътност SN 4.

**ВЪПРОС 4.** В техническото задание в – в абзац:”Необходимият обем чакъл е 14 982 m<sup>3</sup>. Ще бъде доставен от кариера в с.Лисово от средно транспортно разстояние 25 км.” Възложителят

би ли уточнил дали кариерата в с.Лисово е негова собственост или всеки участник може да направи собствено проучване за доставка на необходимия материал, отговарящ за техническата спецификация?

**ОТГОВОР:** Всеки участник трябва да направи собствено проучване за доставка на необходимия материал.

КМЕТ НА ОБЩИНА СВИЛЕНГРАД.....

/инж.Георги Манолов/

